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Pořiďte si záznam ISDE nyní!

Není pochyb o tom, že 91. vydání FIM mezinárodní motocyklové šestidenní soutěže (ISDE), která se
bude konat na okruhu „Circuito de Navarra“ ve Španělsku od úterý 11. října do neděle 16. října 2016,
bude  všeho  velkou  příležitostí  s  trvalými  zařízeními  motoristických  sportů,  která  nabízejí  velké
soustředění na nejnovější příchod této historické události.

Příjem předběžný přihlášek pro účast na ISDE 2016 byl již zahájen a jejich uzávěrka je v pondělí 29. února
2016, takže se ujistěte, že jste předložit  svoji  přihlášku již dnes. Registrace je k dispozici  na oficiálních
stránkách závodu -

Více informací na oficiálních stránkách

V nadcházejících měsících Vám přineseme všechny nejnovější zprávy, týkající se ISDE 2016, do té doby
bychom chtěli předat tyto klíčové informace informace. 

Co je nového?

 Změny ve sportovních řádech pro národní týmy:

http://anws.co/beDF1/5db11af3-8599-4913-9ea0-1aecf444b301


 týmy pro Světovou trofej – nyní se budou skládat ze 4 jezdců

 týmy pro Juniorskou světovou trofej - nyní se budou skládat ze 3 jezdců

 Dámské Trophy týmy - nyní se budou skládat ze 3 jezdců

 Změny ve sportovní jurisdikci:

 Jury FIM bude nyní nahrazena ředitelstvím závodu FIM - to se bude skládat z ředitele závodu, 

ředitele závodu FIM a inspektora trati FIM. Kromě toho bude nyní panel stewardů, který se skládá ze
2 stewardů FIM a 1 stewarda z pořadatelské národní federace. Bylo zavedeno posouzení (revize) 
trestů a objasnění postupu při protestu a žádosti.

 Nejnovější pravidla, doplňující předpisy, jízdní řády, atd. lze nalézt na oficiálních stránkách závodu 
- Klikněte sem pro více informací.

Připojit se ke konverzaci #FIMisde

 Každý rok ISDE vyvolává obrovský celosvětový zájem mezi jezdci, fanoušky, doprovody, sponzory 

a sdělovací prostředky z rostoucího počtu zemí touží sledovat postup jezdců a týmů, jak bojují 
během šesti náročných dnů soutěže.

 Můžete se stát součástí tohoto skutečně mezinárodního společenství prostřednictvím vyhrazeného
oficiálního facebooku ISDE FIM - Klikněte zde, abyste se připojili k rozhovorům a nezapomeňte 
použít oficiální hashtag #FIMisde napříč všemi sociálními sdělovacími prostředky.

Už brzy

 Po obrovském úspěchu loňské vůbec první FIM ISDE počítačové aplikace bude znovu brzy k 

dispozici nová a vylepšená verze - opět s okamžitými výsledky (tzv. live timing) a bude ke stažení 
ZDARMA.

 V návaznosti na první oznámení na konci minulého roku, bude nově zavedena nová kategorie „FIM
Vintage Trophy“ (pro motocykly nad 30 let), která pojede svůj první ročník při ISDE v roce 2016. 
Zvláštní ustanovení a registrace bude k dispozici od března.
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